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Kriminalisté zadrželi dealera drog 
Kriminalisté z oddělení obecné kriminality služby kriminální policie a vyšetřování územního
odboru Jihlava mají za sebou další úspěšnou realizaci v oblasti drogové kriminality. Podařilo se
jim zadržet šestadvacetiletého muže, který na různých místech na Jihlavsku a Třebíčsku
prodával drogově závislým osobám pervitin. 
Kriminalisté muže zadrželi v úterý na území sousedního kraje, když se chystal k další distribuci
pervitinu. Na základě nashromážděných důkazů a výsledků důkladného prověřování zahájili
jeho trestní stíhání. Muže obvinili z přečinu nedovolené výroby a jiného nakládání s omamnými
a psychotropními látkami a s jedy. Muž je stíhán na svobodě a v případě prokázání viny může
být potrestán odnětím svobody na jeden rok až pět let nebo peněžitým trestem.

      

„Muž v období od července do října letošního roku distribuoval za úplatu drogu pervitin. Podařilo
se nám v rámci prověřování dostatečně prokázat, že obviněný muž prodal nejméně šesti
osobám pervitin, a to nejméně ve 190 případech. Za prodej drogy vyinkasoval částku ve výši
nejméně 220 000 korun,“ uvedl por. Mgr. Petr Varjassy, komisař oddělení obecné kriminality
územního odboru Jihlava. Obviněný muž se k trestné činnosti doznal a při zadržení vydal
policistům pervitin, který měl v injekční stříkačce a který byl určený pro další prodej. 
Požití drogy řidič doznal 
Policisté z obvodního oddělení Moravské Budějovice v rámci běžného výkonu služby dohlíželi
ve čtvrtek 24. října ráno na bezpečnost a plynulost silničním provozu. Po místní komunikaci v
obci Lažínky projíždělo osobní vozidlo Škoda Octavia. Policisté vozidlo zastavili k provedení
silniční kontroly. Při kontrole policisté zjistili, že vozidlo řídí jednatřicetiletý muž. Součástí silniční
kontroly bylo odborné měření na zjištění přítomnosti alkoholu v dechu a test na zjištění ovlivnění
omamnými a psychotropními látkami. Test na drogy byl u řidiče pozitivní. Řidič na místě přiznal,
že v neděli užíval pervitin. Policisté muže vyzvali k podrobení se lékařskému vyšetření
spojenému s odběrem biologického materiálu, s čímž souhlasil a vyšetření se podrobil ve
zdravotnickém zařízení v Třebíči.. Další jízdu ji policisté zakázali a vše zadokumentovali.
Výsledek znaleckého zkoumání z oboru lékařství odvětví toxikologie ukáže, zda se bude žena
zodpovídat z přestupku na úseku dopravy nebo z trestného činu. 
Dana Čírtková 
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